

महत्वपूर्ण एवं खास

जवाहर नवोदय विद्यालय चयन

परीक्षा 20 जनवरी : आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 31 अगस्त

रायगढ़। जवाहर नवोदय विद्यालय, भूपदेवपुर, रायगढ़ में सत्र 2023-24 के लिए कक्षा-6 वीं में प्रवेश हेतु चयन परीक्षा 20 जनवरी 2024 को रायगढ़ जिले के विभिन्न परीक्षा केंद्रों में आयोजित होगी। उक्त परीक्षा हेतु पात्र अभ्यर्थी संबंधित दस्तावेजों एवं निर्धारित प्रश्न को पूर्णतः भरकर एवं प्रधानाध्यापक से प्रमाणित कराने के पश्चात समिति की वेबसाइट <https://cbseitms.rcil.gov.in/nvs/Index/Registration> में 31 अगस्त 2023 ऑनलाइन आवेदन जमा कर सकते हैं। इसके लिए आवेदक रायगढ़ जिले का निवासी हो और जिले के मान्यता प्राप्त विद्यालय में कक्षा 5 वीं में अध्ययनरत होना चाहिए। साथ ही कक्षा तीसरी एवं चौथी पूर्ण शैक्षणिक वर्ष प्रत्येक कक्षा मान्यता प्राप्त विद्यालय से उत्तीर्ण होना है। आवेदक की जन्म तिथि 1.5.2012 तथा 31.7.2014 (दोनों दिन शामिल)के मध्य होना चाहिए। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए नवोदय विद्यालय समिति की वेबसाइट www.navodaya.gov.in में अवलोकन कर सकते हैं।

ब्लॉक ऑफिस सारंगढ़ में आज प्लेसमेंट कैंप

सारंगढ़ बिलाईगढ़। जिले के 8वीं उत्तीर्ण से लेकर आगे की पढ़ाई कर चुके बेरोजगारों के लिए निजी कंपनी में नौकरी करने का अवसर प्लेसमेंट कैंप के माध्यम से मिलेगा। यह कैंप जनपद पंचायत (ब्लॉक ऑफिस) सभाकक्ष सारंगढ़ में सोमवार 28 अगस्त 2023 को सुबह 10 बजे किया गया है। योग्यताधारी युवक - युवतियां समस्त प्रमाण पत्र के ओरिजनल दस्तावेजों के साथ इस भर्ती में शामिल हो सकते हैं। इस कैंप में वेल्डर और सिलिंडर मशीन ऑपरेटर पद के लिए आठवीं उत्तीर्ण, फिटर, होटल प्रबंधन और इलेक्ट्रीशियन पद के लिए दसवीं उत्तीर्ण और सोलर टेक्नीशियन पद के लिए योग्यता आईटीआई उत्तीर्ण होना चाहिए। सेल्स ऑफिसर पद के लिए योग्यता 10वीं और 12वीं पास होनी चाहिए।

बिहान की महिलाओं ने किए कई मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

सारंगढ़ बिलाईगढ़। बरमकेला सीईओ प्रजा यादव के नेतृत्व में बरमकेला विकासखंड के बुदेली क्लस्टर के गांवों बुदेली और खिचरी में राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन (बिहान) की महिलाओं द्वारा कई कार्यक्रम किए गए हैं। इनमें मतदाता नारा के साथ में गांव में मतदाता शपथ, रैली, रंगोली और रक्षाबंधन पर्व के पूर्व मतदान के लिए बहनों ने भाईयों को मतदान संकल्प की स्वीप राखी बांधी। इन कार्यक्रमों के आयोजन में सभी कैडरों, सरपंच, सचिव, कोटवार, पीआरपी, एसी, एएसएस एवं पंचों सहित ग्रामीणों ने अपना सहयोग प्रदान किया।

हाईवा-ट्रेलर में भिंडत : 1 की मौत

कोरबा-रायपुर, 27 अगस्त (आरएनएस)। दीपका थाना क्षेत्र के बाघा बॉर्डर के पास कोयले से भरी हाईवा वाहन सामने से आ रहे एक ट्रेलर वाहन से जा भिंडा। हादसे में हाईवा चालक की मौत पर ही मौत हो गई, वहीं परिचालक बुरी तरह से घायल हो गया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि गेवरा खदान से कोयला लोड कर निकली ट्रेलर रास्ते में हादसे का शिकार हो गई, जिसमें चालक की मौत हो गई है वहीं हेलपर घायल है। मिली जानकारी के अनुसार ट्रेलर क्रमांक सीजी-12 एस-6210 में चालक सुखसागर कश्यप और हेलपर कुश कुमार हरदीबाजार जा रहे थे। इसी दौरान दीपका थाना क्षेत्र अंतर्गत बाघा बॉर्डर के पास सामने से आ रही ट्रेलर को साइड देते हुए उनकी ट्रेलर रास्ते में खराब खड़ी ट्रेलर क्रमांक सीजी-12 एल -1056 के पीछे तरफ जा टकराई, हादसे में चालक सुखसागर केबिन में ही फंस गया और उसकी मौत हो गई।

29 अगस्त राष्ट्रीय खेल दिवस पर आधुनिक सुविधा युक्त रायगढ़ स्टेडियम की शहर को मिलेगी सौगात

- कलेक्टर सिन्हा की पहल पर स्टेडियम का हुआ कार्यालय
- दो करोड़ से अधिक की राशि से हुआ स्टेडियम अपग्रेड
- सीएसआर से जिनदल समूह का टटा सहयोग
- आधुनिक उपकरणों से सुसज्जित जिम, वुडन बैडमिंटन कोर्ट, दो बास्केटबॉल कोर्ट किए गए हैं तैयार
- स्विमिंग, टेबल टेनिस जैसे खेलों के लिए भी बढ़ाई गई सुविधाएं
- नए समाधानों के साथ खिलाड़ियों को मिलेगा बेहतर माहौल



रायगढ़। बोर्डरदादर स्थित रायगढ़ स्टेडियम खिलाड़ियों और खेल प्रेमियों के साथ पूरे शहरवासियों के लिए हमेशा से खेल गतिविधियों का एक महत्वपूर्ण केंद्र रहा है, यहाँ अभ्यास कर निकले खिलाड़ियों ने राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर अपनी एक अलग पहचान बनायी है। रोजाना सैकड़ों लोग यहां अपनी सेहत दुरुस्त रखने पहुंचते हैं। वर्षों पुराने स्टेडियम की खूबसूरती एवं यहां लगे उपकरण भी पुराने हो चुके हैं, लिहाजा बदलते दौर के साथ खेल की गतिविधियों

के संसाधनों में आए बदलाव के अनुरूप स्टेडियम को तैयार किया जा सके। जिसे देखते हुए स्टेडियम को संवारने और आधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित करने की पहल कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने की। जिसका शुभारंभ 29 अगस्त राष्ट्रीय खेल दिवस के दिन होने जा रहा है। शहर के सबसे बड़े रायगढ़ स्टेडियम में खेल प्रतिभाओं को उच्च स्तरीय सुविधाएं जल्द देखने को मिलेगी। खिलाड़ियों के लिए खेल मैदान और कोर्ट को विकसित करने के साथ पहले की से मीजूद सुविधाओं और संसाधनों को अपग्रेड करने का कार्य किया जा रहा है, जिससे शहर और जिले के खिलाड़ी अपने हुनर को और बेहतर तरीके से निखार सकें।

कलेक्टर सिन्हा ने सीएसआर के तहत इसकी जिम्मेदारी जिनदल समूह को दी है। इस प्रोजेक्ट के तहत रायगढ़ स्टेडियम के जिम, बैडमिंटन और बास्केटबॉल कोर्ट, स्विमिंग पुल, टेबल टेनिस हॉल में सुविधाओं के साथ मुख्य गैलरी और पेवेलियन की सुविधाएं बढ़ाई गई हैं। स्टेडियम में संपूर्ण जिम का कार्या-कल्प किया गया है। जिनमें उपकरणों की व्यवस्था, जिम के फर्श पर मैटिंग का कार्य, रंगाई-पुतारी, महिलाओं हेतु पुथक से वॉशरूम व चेंजिंग रूम का निर्माण किया जा रहा है। नए उपकरणों की व्यवस्था के साथ पुराने उपकरणों के मरम्मत का कार्य भी किया गया। पूरे स्टेडियम को करीब 2 करोड़ रुपए की राशि से नए कलेवर में तैयार किया जा रहा है। जिसमें जिम का पूरा हॉल सुधार कर पुराने के स्थान पर नए उपकरण लगाए जा रहे हैं। इसके साथ ही मेल व फीमेल के सेपरेट चेंजिंग रूम भी रेडी हो चुका है। टेबल टेनिस हॉल को जाने वाली सीढ़ियों की मरम्मत कर नये स्वरूप प्रदान किया जाना है। इसी प्रकार टीटी हॉल में टाईल्स, बाथरूम का जीर्णोद्धार खिड़कियों एवं दरवाजों को सुधारा गया है। साथ ही रायगढ़ स्टेडियम परिसर में फ्लैग फाउंडेशन ऑफ इंडिया के द्वारा जिनदल समूह की ओर से 72 फिट ऊंचाई का हाई मास्ट फ्लैग पोस्ट का निर्माण किया जा चुका है।

आधुनिक उपकरणों से सुसज्जित होगा जिम- पूर्व में रायगढ़ स्टेडियम के जिम में काफी पुराने और मैनुअल तरीके के स्ट्रुमेंट उपलब्ध थे, जिसे स्टेडियम के कार्यालय के साथ इसे भी अब पूरी तरह से चेंज कर दिया गया है। वर्तमान में 20 लाख से अधिक के अत्याधुनिक उपकरणों की सुविधाओं वाला जिम शहरवासियों को मिलेगा। वुडन बैडमिंटन कोर्ट भी बेहतर- स्टेडियम में दोनों बैडमिंटन कोर्ट का विश्व स्तरीय वुडन कोर्ट व संपूर्ण हॉल का जीर्णोद्धार किया गया। जिसके तहत वुडन कोर्ट में हाई क्लास 5 एएम मैटिंग बिछाया गया है, सुविधाओं का विस्तार करते हुए हॉल के अंदर वॉशरूम व चेंजिंग रूम, रिसेप्शन कंपार्टमेंट व प्रवेश द्वार की मरम्मत की गई है। रायगढ़ स्टेडियम में वर्तमान में एक बास्केट बॉल कोर्ट है। उसके जीर्णोद्धार के साथ ही एक नया बास्केटबॉल कोर्ट भी बनाया जा रहा है। जिससे अब गल्स और बॉयज के लिए अलग-अलग बास्केटबॉल कोर्ट की सुविधा मिल पाएगी। इसके साथ ही दोनों कोर्ट के बाहर जाली दार फेंसिंग व लाईटिंग की व्यवस्था की जा रही है। स्विमिंगपुल पेवेलियन एवं मुख्य गैलरी में शोड का कार्य जारी- स्विमिंग पुल की साज-सज्जा कर, घास एवं वृक्षारोपण जैसे कार्य कर लिया गया है। वही पुल के चारों ओर अभिभावकों

ऑनलाइन एयर गन, चाकू, छुरी मंगाने वालों पर रायगढ़ पुलिस रख रही नजर

सायबर सेल ने जब्त किया दो दर्जन से अधिक शॉपिंग साइट से मंगाए गए हथियार

रायगढ़। थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक प्रशांत राव अहेर के नेतृत्व में लगातार चक्रधरनगर पुलिस की अवैध शराब पर कार्रवाई जारी है। कल दिनांक 26/08/2023 के शाम थाना प्रभारी चक्रधरनगर को मुखबीर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति कोयलंगा के जंगल से भारी मात्रा में महुआ शराब लेकर बिक्री करने कोयलंगा बस्ती की ओर लाने वाला है। थाना प्रभारी द्वारा ग्राम भ्रमण पर रवाना हुई टीम को कार्रवाई का निर्देश दिया गया। पुलिस टीम ने ग्राम कोयलंगा में घेराबंदी कर संदिग्ध युवक को पकड़े जिसने पूछताछ में अपना नाम दिलीप चौहान पिता बादी चौहान उम्र 32 वर्ष साकिन कोयलंगा का रहने वाला बताया तथा उसके पास तीन नग प्लास्टिक



जरकिन में कुल 30 लीटर कीमती 3000/-रुपये महुआ शराब बरामद हुआ जिसकी विधिवत जप्ती की गई है। आरोपी दिलीप चौहान के कृत्य पर थाना प्रभारी चक्रधरनगर में अपराध धारा 34(2)59(क) आबकारी एक्ट की कार्रवाई कर आरोपी को ज्युडिसियल रिमांड पर भेजा गया है। शराब रेड कार्रवाई में थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक प्रशांत राव आहरे, प्रधान आरक्षक श्याम देव साह आरक्षक अभय नारायण यादव और चंद्र कुमार बंजारे शामिल थे।

ग्राम कोयलंगा में चक्रधरनगर पुलिस की बड़ी शराब रेड कार्यवाही : 30 लीटर महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक प्रशांत राव अहेर के नेतृत्व में लगातार चक्रधरनगर पुलिस की अवैध शराब पर कार्रवाई जारी है। कल दिनांक 26/08/2023 के शाम थाना प्रभारी चक्रधरनगर को मुखबीर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति कोयलंगा के जंगल से भारी मात्रा में महुआ शराब लेकर बिक्री करने कोयलंगा बस्ती की ओर लाने वाला है। थाना प्रभारी द्वारा ग्राम भ्रमण पर रवाना हुई टीम को कार्रवाई का निर्देश दिया गया। पुलिस टीम ने ग्राम कोयलंगा में घेराबंदी कर संदिग्ध युवक को पकड़े जिसने पूछताछ में अपना नाम दिलीप चौहान पिता बादी चौहान उम्र 32 वर्ष साकिन कोयलंगा का रहने वाला बताया तथा उसके पास तीन नग प्लास्टिक जरकिन में कुल 30 लीटर कीमती 3000/-रुपये महुआ शराब बरामद हुआ जिसकी विधिवत जप्ती की गई है। आरोपी



दिलीप चौहान के कृत्य पर थाना प्रभारी चक्रधरनगर में अपराध धारा 34(2)59(क)आबकारी एक्ट की कार्रवाई कर आरोपी को ज्युडिसियल रिमांड पर भेजा गया है। शराब रेड कार्रवाई में थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक प्रशांत राव आहरे, प्रधान आरक्षक श्याम देव साह आरक्षक अभय नारायण यादव और चंद्र कुमार बंजारे शामिल थे।

ग्राम उर्दना में 8 लीटर महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। अवैध शराब पर कार्यवाही के क्रम में कल दिनांक 26.08.2023 की रात्रि थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक शनिप रात्रे को मुखबीर से सूचना मिली कि और उर्दना स्कूल के पीछे बिक्री करते पाये उर्दना स्कूल के पीछे एक युवक अवैध रूप से शराब बिक्री कर रहा है। सूचना पर तस्दीकी कार्यवाही के लिए थाना प्रभारी द्वारा प्रधान आरक्षक अरुणा चौरसिया के हमराह आरक्षक जगमोहन अग्रो और उत्तम



सारथी को उर्दना रवाना किया गया, जहां मुखबीर के बताये अनुसार स्थान पर घेराबंदी कर रेड कार्यवाही किया गया, जो एक व्यक्ति अवैध रूप से उर्दना स्कूल के पीछे बिक्री करते पाये जाने पर पूछताछ करने पर अपना नाम गोरखनाथ उरांव पिता हरि उरांव उम्र 23 वर्ष सा. उर्दना थाना सिटी कोतवाली जिला रायगढ़ का रहने वाला बताया, जिसके पास करीबन 08 लीटर महुआ शराब किमती 800

रुपये एवं बिक्री रकम 200 रुपये को गवाहों के समक्ष जप्त किया गया है। आरोपी पर थाना कोतवाली में धारा 34(2),59 (क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही कर रिमांड पर भेजा गया है।

दिव्यांग बच्चों की शिक्षा के लिए वातावरण निर्माण प्रशिक्षण कार्यक्रम संपन्न

रायगढ़ विकासखंड के 225 शासकीय शालाओं से 229 शिक्षकों की रही उपस्थिति



रायगढ़। समग्र शिक्षा अभियान अंतर्गत कक्षा पहली से लेकर बारहवीं पढ़ाने वाले शिक्षकों का दो दिवसीय प्रशिक्षण स्थानीय नटवर स्कूल में आयोजित किया गया। जिला शिक्षा अधिकारी बी बाखला, जिला मिशन समन्वयक नरेंद्र चौधरी, एपीसी भूपेन्द्र पटेल, विकासखंड शिक्षा अधिकारी जी.आर.जटवार के मार्गदर्शन में आयोजित यह प्रशिक्षण दिव्यांग बच्चों की शिक्षा के लिए वातावरण निर्माण, दिव्यांग बच्चों की संस्था में पहचान के लिए प्रशस्त एच के इंस्टॉलेशन तथा प्रयोग, दिव्यांग बच्चों के लाभ हेतु विभिन्न

विभागों द्वारा संचालित शासकीय योजनाओं के विषय में दिया जा रहा है। रायगढ़ विकासखंड के 225 शासकीय शालाओं से कुल 229 शिक्षकों के समक्ष आयोजित इस प्रशिक्षण का शुभारंभ माता सरस्वती की पूजा-अर्चना तथा राज्यगीत के गायन के साथ किया गया। प्रशिक्षण के प्रारंभ में मनोज

प्रेजेंटेशन के माध्यम से प्रशिक्षण दिया गया। दीपक रात्रे स्पेशल एजुकएटर के द्वारा इन बच्चों हेतु विभिन्न विभागों द्वारा संचालित योजनाओं तथा बच्चों के अधिकार के संबंध में अवगत कराया गया। प्रशस्त एच के इंस्टॉलेशन उसके प्रयोग आदि के विषय में मास्टर ट्रेनर खगेश्वर साहू, सौरभ पटेल के द्वारा प्रेजेंटेशन के माध्यम से समझाया गया। प्रशिक्षण के अंत में सभी शिक्षकों की उपस्थिति न्यु आर कोड के माध्यम से लेकर प्रशिक्षण का समापन किया गया। प्रशिक्षण का सफल संचालन राजकमल पटेल द्वारा किया गया। प्रशिक्षण में सतीश गौतम, विकास पटेल, रविंद्र पटेल, खगेश्वर साहू, ईश्वर पटेल, सूरज कश्यप, पार्वती यादव, इंदु यादव एवं छंदनू राम का विशेष सहयोग रहा।

॥ जय माता रानी ॥

दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

सामाजिक न्याय संघ के संस्थापक एवं वरिष्ठ अधिवक्ता

माननीय तथागत श्रीवास्तव जी

को **जन्मदिन** की **हार्दिक शुभकामनाएं...**

मान. तथागत श्रीवास्तव जी
संस्थापक- सामाजिक न्याय संघ, एवं वरिष्ठ अधिवक्ता

Happy Birthday

विनीत - दैनिक न्याय साक्षी परिवार, रायगढ़ (छ.ग.)